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Les _kangm:iruus font des sauts réguliers sur la piste des nombres. La valeur de chaque saut
est indiqué sur le dossard de chaque kangourou. |

des sauts de 3, le kangourou K7 fait des sauts de 7 et ainsi de suitg«

L

- Dans quelle case chague kangourou est-il arrivé? f_i
case nombre case case nombre case
départ  de sauts | d'arrivée départ  desauts| darrivée
€ s —p 15 (0] 4
K10 2 4
K4 6 24| 4
K2 » | & ki [o] 4
“ombi - - -t-il fait?
@2 combien de sauts chaqusa_ﬁngoumu a-t-il fait? /
case | nombre | case case | nombre | case
départ | de sauts | d'arrivée départ | de sauts | d'arrivée
Ka [16] | .- s La case départ (28] | ... 3.
a changé, ce
K6 [12] | .. .. vestpus | K8 [40] | .. W
Ks [20] | ..6. ol |6 [24] | ... 6...
K2 wia | [20] =
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